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ΜΗΔΕΝΑ ΠΡΟ... ΣΕΡΒΙΑΣ 
ΚΑΙ ΗΠΑ ΜΑΚΑΡΙΖΕ

68 - 87

Αλλο φάση των «16» και άλλο νοκ-άουτ. Μια σκληρή πραγματικότητα που τόσο Λιθουανία, όσο και Ιτα-
λία βίωσαν στους προημιτελικούς απέναντι σε Σερβία κι ΗΠΑ αντίστοιχα. 
Στην προηγούμενη φάση, οι Ιταλοί είχαν κερδίσει τη Σερβία ανεβάζοντας τον πήχη των προσδοκιών για 
ένα μετάλλιο. Μόνο που δεν υπολόγισαν τις διασταυρώσεις και έπεσαν πάνω στην Team USA, η οποία τους 
έκανε μια χαψιά, σαν μια πίτσα σπέσιαλ. Μια ξεγυρισμένη «εκατοστάρα» (100-63) για το σύνολο του Πο-
τσέκο που είδε για 8ο σερί Παγκόσμιο την πορεία της να σταματάει στα προημιτελικά.
Κάτι αντίστοιχο συνέβη και στους Λιθουανούς. Η νίκη επί των Αμερικανών φούσκωσε με αλαζονεία τα μυα-
λά των παικτών του Kάζις Μακσβίτις, οι οποίοι ξαφνικά νόμισαν ότι το Παγκόσμιο τελείωσε με εκείνους νι-
κητές. 
Υπολόγιζαν όμως χωρίς τη Σερβία του Μπόγκνταν Μπογκντάνοβιτς, η οποία δεν είναι να δει ομάδα... μπό-
σικη και αλαζονική. Οι «πλάβι» πήραν το σκαλπ των Λιθουανών και προκρίθηκαν πανηγυρικά στα ημιτελι-
κά (68-87).
Ποιο το ηθικό δίδαγμα στην πρώτη μέρα των προημιτελικών του Mundobasket; Μηδένα προ... Σερβίας και 
ΗΠΑ μακάριζε, οι οποίες πολύ πιθανόν και να συναντηθούν στον τελικό του τουρνουά. Το σύνολο του Κερ θα 
παίξει στους «4» με τον νικητή του Γερμανία – Λετονία (11:45 ΕΡΤ1), ενώ οι Σέρβοι θα αγωνιστούν με έναν 

εκ των Καναδά ή Σλοβενίας (15:30, NOVASPORTS START).

63 - 100
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AGENT GREEK
ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ  
Τελικά από όλες τις λίστες των Ελληνικών ομάδων για την Ευρώπη, αυτή 
που είχε την είδηση ήταν του Παναθηναϊκού. Εντάξει και στον Ολυμπιακό 
έμεινε έξω ο Μπρνιτς ενώ όλοι περίμεναν τον Καρβάλιο αλλά μικρό το 
κακό.
Στον Παναθηναϊκό όμως ο Γιοβάνοβιτς προτίμησε να αφήσει για τις 
εγχώριες διοργανώσεις και μόνο τον Βέρμπιτς.
Να θυμίσουμε και να θυμηθούμε ότι ο Σλοβένος είχε ήδη παίξει φέτος 
4 ματς στα προκριματικά του Champions League. Βασικός με τη Μαρσέιγ 
και στα δύο ματς, αλλαγή και στα δύο με την Ντνίπρο.
Όμως και αυτό είναι σημαντικό: Έγινε αλλαγή και στα δύο παιχνίδια με 
τους Γάλλους. Μάλιστα στη Μασσαλία βγήκε στο ημίχρονο.
Επίσης, με την Μπράγκα δεν έπαιξε ούτε δευτερόλεπτο. Ο Σλοβένος 
έμεινε εκτός για να μπει τέταρτος στόπερ στη λίστα, ο Πάλμερ-Μπράουν 
που τα λέγαμε και χθες θέλει ακόμα τον χρόνο του, ακόμα δεν πατάει 
καλά. Αλλά ο Γιοβάνοβιτς προτίμησε να έχει ακόμα έναν κεντρικό αμυντικό. 
Ενώ από wingers έχει Μαντσίνι, Παλάσιος, Αϊτόρ συν τον Μπερνάρ.
Οι πέριξ του Παναθηναϊκού λένε πως δεν επηρεάζει την παρουσία του 
Βέρμπιτς στον Παναθηναϊκό αυτή η εξέλιξη. Δεκτόν. Όλοι οι παίκτες 
όμως θέλουν να παίζουν και μάλιστα στα παιχνίδια τα σημαντικά.
Αυτό είναι γνωστό για όλους στο χώρο και προς όλους.

ΜΑΝΑΤΖΕΡ 
Τέτοια κίνηση στο 90’ δεν πρέπει να την περίμενε ούτε ο πιο αισιόδοξος οπαδός 
του Ολυμπιακού. Εντάξει η φημολογία για τον Ποντένσε υπήρχε για περίπου 
ένα δίμηνο, από τότε δηλαδή που έγινε και η πρώτη ουσιαστική επαφή αλλά 
φαινόταν πως ο δρόμος που υπήρχε για done deal, ήταν δύσκολο να καλυφθεί.
Τελικά η δουλειά έγινε και ο Ολυμπιακός έφερε πίσω στην Ελλάδα έναν παίκτη 
που πέρασε 3,5 σεζόν στην Premier League και μάλιστα σε ομάδα με βλέψεις 
όπως οι Γουλβς.
Το ζήτημα όμως με τον Ποντένσε είναι πως δείχνει ότι ο Ολυμπιακός δεν έχει 
κόψει δεσμούς, τουναντίον, με , ίσως, την πιο ισχυρή μανατζερική προσωπικότητα 
του παγκοσμίου ποδοσφαίρου. Η αυτού μεγαλειότητα Ζόρζε Μέντες, η εταιρεία 
του δηλαδή είναι εκείνη που έχει τα δικαιώματα του 28χρονου Πορτογάλου.
Ο Ολυμπιακός μια περίοδο έδειχνε να έχει μπει για τα καλά στη λίστα των 
ομάδων που συνεργάζονταν με τον Μέντες.
Φέτος σα να είχε κοπεί αυτό, αλλά η μεταγραφή (ο δανεισμός για την ακρίβεια) 
του Ποντένσε είναι ηχηρό call.
Ο Ολυμπιακός μάλιστα κατόρθωσε να είχε αγαστή συνεργασία και την συμπαράσταση 
της Gestifute (η εταιρεία) στην όλη προσπάθεια που έκανε για να τα βρει με τους 
Γουλβς. Αυτά τα εθνικοπατριωτικά πως μόνο Ολυμπιακό ήθελε είναι για το 1980. 
Παρόλα αυτά, τόσο ο Ποντένσε όσο και η εταιρεία που συνεργάζεται έβλεπε 
πως το μέλλον του, τουλάχιστον για μια σεζόν, θα ήταν καλό να συνδυαστεί με 
ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο.
Πως θα είναι καλό για την καριέρα του να παίξει στο Europa League και να 
διεκδικήσει το Ελληνικό πρωτάθλημα, παρά να πάει στην Αραβία.
Είναι και τι θέλει ο κάθε παίκτης. Ο Ποντένσε μπορεί να θεωρεί πως θα ήταν 
καλύτερο για αυτόν, αφού υπάρχει ο δίαυλος, να πάει στη Σαουδική Αραβία σε 
5-6-7 χρόνια. Αυτό που μένει πάντως είναι πως Ολυμπιακός και Μέντες μάλλον 
θα συνεργαστούν/συνεργάζονται ξανά.



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 4e-SportTime TETAPTH 6 ΣEΠTEΜΒPΙΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΑΓΟΡΕΣ   
Συνήθως η στήλη το έκανε πιο μετά αλλά τώρα που η μεταγραφική περίοδος 
πάει προς το τέλος της και η κουβέντα παραμένει, πάμε να δούμε ποιες 
αγορές είναι ακόμα ανοικτές και πότε κλείνουν.
Πρώτα απ’ όλα από τους μεγάλους εδώ, ο Άρης θα κινηθεί για να καλύψει 
τα όποια κενά, ο Ολυμπιακός μην εκπλαγείτε αν πάρει τελικά ακόμα έναν 
χαφ ή στόπερ και η ΑΕΚ δεδομένα προσπαθεί για κεντρικό αμυντικό.
Βέβαια, υπάρχουν και παίκτες π.χ. στον Ολυμπιακό που είναι σε συζητήσεις 
για να φύγουν.
Το θέμα είναι που μπορούν να πάνε. Σήμερα Τετάρτη (6/9) κλείνει το 
μάρκετ σε Βέλγιο, Σλοβακία, Ουγγαρία. Αύριο Πέμπτη (7/9) σημαντικό 
πως είναι η τελευταία ημέρα για τη Σαουδική Αραβία, που φυσικά και 
ήταν η χώρα που έκανε μεγαλύτερη αίσθηση από όλες. Επίσης, κλείνουν 
Ελβετία, Βουλγαρία.
Στις 8 του μήνα Κροατία και Τσεχία, η Ελλάδα όπως είναι γνωστό στις 11.
Ρωσία στις 14 (κάτι μπορεί να έρθει από εκεί με Ελληνικό ενδιαφέρον), 
Τουρκία και Κύπρος στις 15 του μήνα.
Επίσης, παραδοσιακά οι τούρκοι εκφράζουν ενδιαφέρον στο τέλος της 
μεταγραφικής περιόδου για παίκτες που παίζουν στην Ελλάδα.
Η Σερβία επίσης 15, το Ισραήλ στις 20, το Κατάρ στις 18 και τα ΗΑΕ όπως 
αναφέρθηκε και χθες στις 21.

ΣΙΜΑΝΣΚΙ 
Καλά το μείζον θέμα στην ΑΕΚ που θα συζητιέται τουλάχιστον 
έως και τον Γενάρη είναι η μη απόκτηση στόπερ για τα ματς του 
Europa League. Η λογική λέει πως ο Αλμέιδα θα πάρει κεντρικό 
αμυντικό για το πρωτάθλημα και το Κύπελλο. Δεν είναι δυνατόν 
να αντέξουν στους ρυθμούς οι άλλοι 3. Θα έχει ενδιαφέρον 
πάντως ποιος θα έρθει έως και τις 11 του μήνα.
Από την άλλη πλευρά, είναι πλέον γνωστό πως αν χρειαστεί 
(που η λογική λέει πως κάποια στιγμή θα χρειαστεί, να είναι 
πάντα όλοι καλά) εκείνος που είναι πρώτη επιλογή για στόπερ 
είναι ο Σιμάνσκι.
Πρώτα απ’ όλα βέβαια και αυτό είναι γνωστό από πέρυσι, ο 
Αλμέιδα είναι λίγο της λογικής, όλοι παίζουν παντού. Και εντάξει 
αυτό μπορεί να φανεί μπακαλίστικο, αλλά ο προπονητής της 
ΑΕΚ είναι της νοοτροπίας πως αν χρειαστεί, θα πρέπει να είναι 
άπαντες έτοιμοι, να γεμίσουν, να καλύψουν κάθε κενό.
Ο Πολωνός έχει παίξει κεντρικός αμυντικός και το καλό του 
είναι πως είναι γρήγορος και δυναμικός.
Υπάρχει όμως το δεδομένο πρόβλημα του positioning, μια και 
ο Σιμάνσκι έχει μάθε να καλύπτει μια θέση που είναι αρκετά 
μέτρα μπροστά.
Στα στόπερ ένα λάθος θα πληρωθεί πιο ακριβά.
Αυτά είναι τακτικά θέματα που καλείται να τα λύσει ο Αλμέιδα. Το 
ζήτημα είναι πως ο Σιμάνσκι θα είναι εκείνος που θα λογίζεται 
ως 4ος στόπερ για την Ευρώπη.



 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΙΑ ΠΡΏΤΗ ΦΟΡΑ ΜΕΤΑ 
ΤΗ ΣΕΖΟΝ 2019-2020 Ο 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΞΕΚΙΝΗΣΕ 
ΤΟ ΠΡΏΤΑΘΛΗΜΑ ΜΕ 
ΤΡΕΙΣ ΣΕΡΙ ΝΙΚΕΣ

ΩΡΑΙΟΣ Ο «ΝΕΟΣ»

Νέος μόνο λόγω του ελάχιστου διαστήματος που βρίσκεται στην Ελλάδα. Ο Λορέν Μο-
ρόν είναι «πάλιουρας» στον κόσμο της Primera Division και κόντρα στον Αστέρα Τρί-
πολης (γκολ και ασίστ) έδειξε γιατί είναι ίσως η πιο κομβική μεταγραφή για τους 
«κίτρινους». Θα δούμε ωραία πραγματάκια φέτος από τον Ισπανό.

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ

Ας κάνουμε μια βουτιά στον χρόνο κι ας μεταφερθούμε στη σεζόν 
2015-2016. Τη σεζόν του Μάρκο Σίλβα, όπου ο Ολυμπιακός ήταν από-
λυτος κυρίαρχος στην Ελλάδα, ενώ πέτυχε το πρώτο του «διπλό» επί 
αγγλικού εδάφους. Ολα αυτά παίζοντας όμορφο ποδόσφαιρο και 
έχοντας ως ιθύνοντα νου, έναν 23χρονο Ελληνα. Επί Σίλβα, ο Κώ-
στας Φορτούνης σημείωσε τα καλύτερα νούμερα της καριέρας του. 
21 γκολ και 17 ασίστ σε μόλις 39 συμμετοχές! Τερμάτισε δηλαδή το 
κοντέρ, σε μια σεζόν που είχε την απόλυτη εμπιστοσύνη του προπονητή 
του. Ηταν ο αδιαμφισβήτητος ηγέτης των «ερυθρόλευκων» χτίζοντας 
τη δική του μετοχή στο ποδοσφαιρικό χρηματιστήριο. Μια μετοχή που 
υπέστη διακυμάνσεις λόγω και των δύο επεμβάσεων στους χιαστούς 
και πέρασε από αμφισβήτηση στην τετραετία Μαρτίνς (2018-2022). 
Επιστροφή στο σήμερα. Ενας άλλος κόουτς, ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ, έχει 
δώσει τα κλειδιά της δημιουργίας στον 31χρονο πλέον «Φόρτου». 
Ο αρχηγός των Πειραιωτών πραγματοποιεί εκκίνηση εφάμιλλη της 
ποιότητάς του. Σε επτά αναμετρήσεις εντός κι εκτός συνόρων, ο απο-
λογισμός είναι τρία γκολ και πέντε ασίστ! Ξανά κομβικός, ξανά απα-
ραίτητος, ξανά πρωταγωνιστής. Πιο ώριμος από ποτέ ο πιο μεσοεπι-
θετικός της γενιάς του επέστρεψε, κάνει τη διαφορά και παράλληλα 
εκτοξεύει τη χρηματιστηριακή του αξία, η οποία αν συνεχίσει έτσι, θα 
αγγίξει τα επίπεδα του 2015. Εμπιστοσύνη. Μεγάλο πράγμα.

Το χρειαζόταν πολύ αυτό το γκολ ο Εστέ-
μπαν Παλάσιος. Ο Αργεντινός πέτυχε ένα 
«χρυσό» γκολ στα Γιάννενα κόντρα στον 
ΠΑΣ, τη στιγμή που ο Παναθηναϊκός θύ-
μιζε την περσινή ομάδα και έψαχνε να 
βρει επειγόντως σκορ για να φύγει με 
το «διπλό» από τους «Ζωσιμάδες». Και ο 
Λατινοαμερικανός εξτρέ βγήκε μπροστά.

 UP

DOWN

Ο Αντώνης Παπασάββας έχει 
μόλις στείλει την μπάλα στο 
αριστερό «Γ» της εστίας του 
Μαρκετζάνι και έχει θέσει 
τις βάσεις για την πρώτη νίκη 
στην ιστορία της Κηφισιάς στη 
Super League

Αν πάρουμε ως δεδομένη τη δυναμική του ΟΦΗ στα μέχρι στιγμής παιχνίδια του στο «Γεντί 
Κουλέ», η ήττα του ΠΑΟΚ δεν λογίζεται ως γκέλα. Αλλά... Από τη στιγμή που οι «ασπρό-
μαυροι» κατέβηκαν στο Ηράκλειο με προίκα την «τεσσάρα» στη Χαρτς και τη γενικότερη 
φόρα, η εικόνα τους απογοήτευσε. Διότι ούτε απείλησαν ιδιαίτερα την εστία του Χρήστου 
Μανδά, ούτε παίκτες -κλειδιά έκαναν κάτι το εξεζητημένο. Πολύ flat εμφάνιση από το σύ-
νολο του Ραζβάν Λουτσέσκου που ίσως και να οριοθετεί τις φετινές εν Ελλάδι προσδο-
κίες των Θεσσαλονικέων. 
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Το πέναλτι που κέρδισε στο φινάλε ρέφα-
ρε μια κακή εμφάνιση από τον Αρόλντ Μου-
κουντί. Στο γκολ του Βόλου, το «τσαφ» και 
η γενικότερη αντιμετώπιση της φάσης από 
τον Καμερουνέζο αμυντικό προκαλεί προ-
βληματισμό (λανθασμένη απόφαση να γυ-
ρίσει πίσω την μπάλα) και επιβεβαίωσε την 
ανάγκη για έναν ακόμα σέντερ μπακ.

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

TO KAZO 
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Οι μεταγραφές δεν σταματούν ούτε στην διακοπή για τον Αρη. Πλη-
ροφορίες από τη Ρωσία αναφέρουν ότι ο 24χρονος εξτρέμ της Κρά-
σνονταρ Μαγκομέντ Σάπι Σουλεϊμάνοφ και οι «κίτρινοι» συμφώ-
νησαν σε όλες τις λεπτομέρειες του συμβολαίου του και ο παίκτης 
αναμένεται άμεσα στη Θεσσαλονίκη. Δύσκολο έργο για τον Ακη Μά-
ντζιο, ο οποίος θα πρέπει να διαχειριστεί μια πλειάδα νέων παικτών 
σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα.

H προθεσμία για να δηλωθεί ο πολυπόθητος κεντρικός αμυντικός 
στην ευρωπαϊκή λίστα έληξε, αλλά στην ΑΕΚ συνεχίζουν τις διεργα-
σίες για την απόκτησή του. Κυρίως διότι τον τέταρτο σέντερ μπακ οι 
«κιτρινόμαυροι» τον χρειάζονται περισσότερο για τα ματς πρωταθλή-
ματος. Ο Γιακούμπ Μπράμπετς βρίσκεται πάντοτε μέσα στις επιλογές 
του Ματίας Αλμέιδα. Στην επίθεση, ο Τομ Φαν Βεερτ θα παραμείνει 
εκτός συγκλονιστικού απροόπτου ως τρίτος φορ στο ρόστερ.

Σε αντίθεση με την ΑΕΚ, ο Παναθηναϊκός δεν πρόκειται να κινηθεί για 
ποδοσφαιριστή μέχρι τις 11 Σεπτεμβρίου. Η ευρωπαϊκή λίστα είναι έτοι-
μη με δεδομένα ονόματα και εκείνο του Αϊτόρ εντός αυτής. Αντίθετα ο 
Βέρμπιτς έμεινε εκτός. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς έχει δύο εβδομάδες καιρό 
για να προετοιμάσει τους «πράσινους» ενόψει της πρεμιέρας απέναντι 
στη Βιγιαρεάλ, που απέλυσε τον Κίκε Σετιέν και θα έρθει Αθήνα με νέο 
κόουτς.

Το διπλό μεταγραφικό χτύπημα του Ολυμπιακού στο... 90΄ έφερε κά-
ποιες διαφοροποιήσεις στην ευρωπαϊκή λίστα. Φυσικά Ποντένσε-Γιό-
βετιτς θα βρίσκονται στις επιλογές του Μαρτίνεθ, ενώ ο Ιβάν Μπρνιτς 
έμεινε εκτός. Πλέον, στα εξτρέμ, δημιουργείται πολυκοσμία, μιας και 
έχουμε τον Πορτογάλο, τον Σολμπάκεν, τον Μπιέλ, τον Μασούρα και τον 
Σλοβένο. Στοίχημα για τον Ποντένσε η επιστροφή, καθώς δεν θέλει να 
γίνει νέος «Μιραλάς».

Μάρκος Αντόνιο, Σουαλιό Μεϊτέ και Κιρίλ Ντεσπόντοφ συμπεριλή-
φθηκαν στη λίστα του Ραζβάν Λουτσέσκου για τα ευρωπαϊκά παιχνί-
δια, με τους Ιβαν Νάσμπεργκ, Ζοάν Σάστρε και Φελίπε Σοάρες να μέ-
νουν εκτός. Ο Ρουμάνος τεχνικός θα κληθεί να τους ενσωματώσει στο 
παιχνίδι των «ασπρόμαυρων» πριν την επανέναρξη. Σημειτέον ότι ο 
Βούλγαρος νεοαποκτηθείς εξτρέμ μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως 
«ψευτοεννιάρι», ώστε να καλύψει το πρόβλημα στην εκτέλεση.
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ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 11:45
ΓΕΡΜΑΝΙΑ-ΛΕΤΟΝΙΑ 2 +9,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΘΑ ΠΑΛΕΨΕΙ Η ΛΕΤΟΝΙΑ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ
Με φόντο τα ημιτελικά κοντράρονται ίσως οι μεγαλύτερες 
εκπλήξεις της διοργάνωσης, Γερμανία και Λετονία. Ενα ματς 
δίχως αύριο, με τις δύο ομάδες να έχουν παίξει εξαιρετικό 
μπάσκετ μέχρι στιγμής. Οι Γερμανοί είναι το φαβορί αλλά οι 
τυπικά φιλοξενούμενοι έχουν αποδείξει ότι μπορούν εύκο-
λα να κάνουν την ζημιά.

ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 15:30
ΚΑΝΑΔΑΣ-ΣΛΟΒΕΝΙΑ OVER 175,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ
Στο μεγάλο ματς με την Ισπανία οι Καναδοί έβγαλαν ψυχή και 
πήραν την νίκη που τους έστειλε στα νοκ-άουτ. Τώρα θα βρουν 
αντίπαλο την Σλοβενία του Λούκα Ντόνσιτς που δεν έχει πεί-
σει με την παρουσία της στη διοργάνωση. Αναμένω το ματς 
να πάει σε γρήγορο ρυθμό, αλλά και σε μεγάλο σκορ όπως 
μας έχουν συνηθίσει.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 21:45
ΓΙΟΥ ΣΙ ΝΤΙ-ΝΤΕΡΙ ΣΙΤΙ 2 -2,0 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΤΕΡΙ
Στη μάχη του τίτλου παραμένει η Ντέρι, αλλά χωρίς περιθώ-
ρια για άλλες απώλειες. Αποστολή στη τελευταία Γιου Σι Ντι 
έχει σήμερα και το έργο αναμένεται να είναι εύκολο. Σάκος 
του μποξ στο πρωτάθλημα οι γηπεδούχοι, παίζουν μόνο για 
το γόητρο πλέον.

ΣΟΥΗΔΙΑ 20:30
ΚΑΡΛΣΜΠΕΡΓΚΣ-ΒΙΓΚΜΠΙΧΟΛΜΣ OVER 3,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Σουηδίας παίζουμε μπάλα όπου 
και θα κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ. Την ευκαιρία να πιά-
σουν κορυφή έχουν οι γηπεδούχοι αρκεί να βγάλουν το πρό-
σωπο που έχουν σε όλο το πρωτάθλημα. Με αμυντικό πλάνο 
οι φιλοξενούμενοι θα χτυπήσουν στη κόντρα για να κάνουν 
την ζημιά.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 03:30
ΣΕΑΡΑ-ΛΟΝΤΡΙΝΑ 1 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Τρέχει για να προλάβει το τρένο της ανόδου η Σεαρά με τα 
περιθώρια να έχουν στενέψει αρκετά. Την νίκη θέλει σήμε-
ρα κόντρα στη Λοντρίνα που βρίσκεται σε δύσκολη θέση και 
είναι από τα φαβορί για τον υποβιβασμό.

ΚΟΛΟΜΒΙΑ 00:05
ΕΝΒΙΓΚΑΝΤΟ-ΑΜΕΡΙΚΑ ΝΤΕ ΚΑΛΙ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
Στην αγαπημένη Κολομβία παίζουμε με τα πρωταθλήματα να 
είναι σε φουλ δράση. Στη τελευταία θέση η Ενβιγκάντο θα 
χρειαστεί ένα ηλεκτροσόκ για να συνέλθει. Σταθερά μέσα 
στο στόχο των πλέι οφ η Αμέρικα θα παίξει ξεκάθαρα για το 
τρίποντο.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ
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Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να σταματήσει την ξέφρενη μεταγραφική κούρσα του 
Ηφαίστου Περιστερίου! Τα άτομα όπου ηγούνται των τυχών του φιλόδοξου σωματεί-
ου των δυτικών προαστίων είναι σε διαρκή εγρήγορση αποσκοπώντας να δημιουρ-
γήσουν όλα τα απαραίτητα εχέγγυα, που θα τους επιτρέψουν να δημιουργήσουν ένα 
πανίσχυρο σύνολο, που θα φαντάζει ικανό να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο 
στο νέο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, ο Ηφαιστος 
Περιστερίου προχώρησε στην απόκτηση ενός ακόμη ταλαντούχου ποδοσφαιριστή, 

αφού ανακοίνωσε την απόκτηση του 19χρονου αμυντικού Ραφαέλ Μαλάι. Αναλυτι-
κά η ανακοίνωση: «Με το 65% του ρόστερ να αποτελείται από ποδοσφαιριστές γεν-
νημένους τον 21ο αιώνα, ο Ηφαιστος αποδεδειγμένα επενδύει σε νέους σε ηλικία 
και ταλαντούχους ποδοσφαιριστές. Δεν θα μπορούσε φυσικά να παραμείνει αδιά-
φορος στην περίπτωση του Ραφαέλο Μαλάι, που αποτελεί πλέον μέλος του «ερυ-

θρόλευκου» ρόστερ και διεκδικητή μιας θέσης στα αγωνιστικά πλάνα του Βαγγέλη 
Γαλάνη. Με προηγούμενη παρουσία σε Athens Καλλιθέα και Ιωνικό (Κ19) ο 19χρο-
νος επιθετικός (γενν. 4/11/2004) δηλώνει σίγουρος για την επιλογή του και απο-
φασισμένος να δικαιώσει όσους τον εμπιστεύτηκαν. Καλώς ήρθες Ράφα».

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ 
Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται τα πάντα στον Ολυμπιακό Λιοσίων με 
φόντο τη ερχόμενη απαιτητική σεζόν. Οι «ερυθρόλευκοι» φροντίζουν πάνω απ’ όλα 
να δημιουργήσουν όλα τα απαραίτητα εχέγγυα, που θα τους εξασφαλίσουν μία όσο 
το δυνατόν πιο αξιόλογη παρουσία. Ικανή και αναγκαία συνθήκη για ένα σύλλογο, 
που θέτει υψηλούς στόχους κι έχει δυναμική, είναι να διαθέτει μία δυνατή διοί-
κηση που να αποπνέει υγεία και να δίνει το σύνθημα των επιτυχιών. Αυτή την συν-
θήκη την ακολούθησαν πιστά οι «ερυθρόλευκοι», αφού συνέθεσαν νέο πανίσχυρο 
Δ.Σ. το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για την άρτια οργάνωση του σωματεί-
ου Αναλυτικά η σύνθεση του νέου Δ.Σ. «Ανακοινώνουμε την σύνθεση του ΔΣ που 
σε συνέχεια της περσινής χρονιάς ,έχει αναλάβει και συνεχίζει να προσφέρει τις 
υπηρεσίες του και για την νέα σαιζόν, προσπαθώντας ,με τον καλύτερο δυνατό τρό-
πο, για τον ιστορικό μας σύλλογο. Αλφαβητικά: Αβραμίδης Νίκος Βρανάς Δημήτρης 
Γεωργοσόπουλος Λουκάς (Γενικός Αρχηγός) Γκόγκας Λάκης (Εφορος υλικού) Δι-
αμαντής Παναγιώτης (Γραμματέας) Ηλιάκης Νίκος Καπράλος Χρήστος Κουτμοιρίδης 
Σπύρος (Γενικός Αχηγός) Μέξης Κων/ντίνος (Γραμματέας ,Υπεύθυνος επικοινωνί-
ας) Μέξης Γεώργιος Παρασκευόπουλος Αντώνης (Πρόεδρος) Χαραλαμπόπουλος 
Γιάννης (Αντιπρόεδρος, Υπεύθυνος Ακαδημιών) Χριστόπουλος Σάκης Χριστόπου-
λος Παύλος».

«ΕΠΕΝΔΥΣΗ» 
ΜΕ ΡΑΦΑΕΛ ΜΑΛΑΪ
ΑΛΛΟΝ ΕΝΑΝ ΠΟΛΥ ΣΠΟΥΔΑΙΟ ΠΑΙΚΤΗ ΑΠΟΚΤΗΣΕ Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ,
ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΣ ΕΤΣΙ ΚΑΤΑ ΠΟΛΥ ΤΟ ΡΟΣΤΕΡ

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ
Εβαλε Γιάννη Σιμάκου στην μηχανή του 

Τη μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Άγιαξ 
Ταύρου ενισχύοντας με ιδιαίτερη προσοχή το υπάρχον έμψυχο 
δυναμικό του σε θέσεις, όπου έχουν εντοπιστεί κενά. Με 
ξεκάθαρη επιδίωξη η έναρξη των επίσημων αγωνιστικών 
υποχρεώσεων να βρει τους «ερυθρόλευκους» συμπαγείς σε 
όλες τις γραμμές και το κυριότερο αποφασισμένους να παλέψουν 
για μία αξιόλογη πορεία, ανάλογη των προηγούμενων ετών. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα ο Άγιαξ Ταύρου προχώρησε στην ένταξη 
του 27χρονου δεξιού οπισθοφύλακα Γιάννη Σιμάκου, Το νέο 
απόκτημα των ερυθρόλευκων» στο πρώτο μισό της περασμένης 
σεζόν αγωνίστηκε στον Άγιο Ιερόθεο, ενώ στο δεύτερο μισό 
της αγωνίστηκε με την φανέλα του Μοσχάτου. Επίσης, έχει να 

επιδείξει αξιόλογη θητεία στο παρελθόν 
σε Κύπρο Κορυδαλλού, Κηφισιά -ΠΑΟ 
Ρουφ Ξεχωρίζιε για το γεμάτο πάθος, 
δυναμισμό παιχνίδι του, αλλά και την 
εκρηκτικότητά του Όλες οι ενδείξεις 
πείθουν στο συμπέρασμα ότι διαθέτει όλα 
τα φόντα να αποδειχθεί σε τρομερά χρήσιμη μονάδα για τον 
προπονητή Γιάννη Γαζή. Με τον έμπειρο κόουτς να μιλάει με τα 
καλύτερα λόγια στο «Αθλητικό Πνεύμα για το νέο απόκτημα της 
ομάδας: «Πήραμε ένα πολύ αξιόλογο ποδοσφαιριστή, που έχει να 
επιδείξει παραστάσεις από ανώτερε κατηγορίες, αλλά και πολύ 
αξιόλογες παρουσίες. Επίσης αναζητούμε ένα νεαρό κεντρικό 
αμυντικό ακόμη για να συμπληρώσουμε το ρόστερ. Μπαίνουμε 
σε ρυθμούς πρωταθλήματος πλέον και περιμένουμε με ιδιαίτερη 
ανυπομονησία την κλήρωση διαχωρισμού των ομίλων, ώστε να 
δούμε τι μπορούμε να περιμένουμε».

Ακρως ενθαρρυντικά είναι τα μηνύματα που προέκυψαν για τον τεχνικό της Λυκό-
βρυσης Κώστα Ιωάννου από το πρόσφατο φιλικό που έδωσε η Λυκόβρυση απένα-
ντι στον ΠΟΨ. Το νεανικό συγκρότημα των βορείων προαστίων παρά την ήττα με 1-0 
απέδειξε περίτρανα και απέναντι σε έναν αντίπαλο, που παρουσιάζεται αρκετά ενι-
σχυμένος από τις μεταγραφικές κινήσεις του καλοκαιριού ότι διαθέτει τη ποιότητα, 
αλλά και το βάθος των επιλογών, ώστε να σταθεί με αξιώσεις στο ιδιαίτερα απαι-
τητικό πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας. Με τον έμπειρο τεχνικό να αναλύει τις σκέ-
ψεις του στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Δώσαμε ένα αρκετά απαιτητικό φιλικό απέναντι 
στον ΠΟΨ, όπου είχαμε την ευκαιρία να διαπιστώσουμε πού ακριβώς βρισκόμαστε 
από πλευράς αγωνιστικής ετοιμότητας, αλλά και να διαγνώσουμε τυχόν αδυναμίες, 
Απέναντι σ’ ένα σύνολο, που εκτιμώ ότι θα έχει πρωταγωνιστικές βλέψεις στο προ-
σεχές πρωτάθλημα, βγάλαμε χρήσιμα συμπεράσματα. Φανήκαμε αρκετά ανταγωνι-
στικοί, δημιουργήσαμε φάσεις, οι παίκτες μου έδειξαν τρομερή διάθεση για προ-
σφορά και γενικότερα δείξαμε ότι βρισκόμαστε σε καλό δρόμο. Πλέον μπαίνουμε 
στην τελική ευθεία . Θα δώσουμε το απόγευμα της Τρίτης ένα προπονητικό δίτερμα 
με τα Πατήσια και στην συνέχεια θα προετοιμαστούμε για το παιχνίδι Κυπέλλου του 
Σαββάτου κόντρα στην Ιεράπολη»

Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να ανακόψει την ξέφρενη μεταγραφι-
κή κούρσα του ΠΑΟ Ρουφ. Οι ιθύνοντες του δημοφιλούς και ιδι-
αίτερα φιλόδοξου συλλόγου του Ταύρου δεν σταματούν τις ενέρ-
γειες τους που αφορούν την ουσιαστική ενίσχυση του ρόστερ με 
ποιοτικούς αλλά και ιδιαίτερα ταλαντούχους ποδοσφαιριστές, που 
διαθέτουν όλα τα εχέγγυα, ώστε να ηγηθούν στο δύσκολο εγχεί-
ρημα της ερχόμενης σεζόν Κάτω από αυτό το πρίσμα την απόκτη-
ση του Διονύση Στατήρη ανακοίνωσε ο ΠΑΟ Ρουφ. Το νέο απόκτημα 
των «ερυθρόλευκων»« έχει να επιδείξει αξιοζήλευτο βιογρα-
φικό, παρά το νεαρό της ηλικίας του, αφού είναι μόλις 22 ετών, 
και τελευταία του χρονικά ομάδα ήταν ο Αγιαξ Ταύρου. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Ανακοινώνουμε την έναρξη της συνεργασίας με 
τον ικανότατο επιθετικό Διονύση Στατήρη, ο οποίος εντάσσεται στο 
δυναμικό της ομάδας ενόψει της νέας χρονιάς. Ο 22χρονος ποδο-
σφαιριστής έχει αγωνιστεί στο παρελθόν σε Ερασιτέχνες Πανιωνί-
ου, ΑΟ Θήβα, Δόξα Βύρωνα και πέρσι με τη φανέλα του Αγιαξ Ταύ-
ρου. Καλώς όρισες Διονύση».

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ  
Ιωάννου: «Χρήσιμα συμπεράσματα 
πριν την τελική ευθεία»   

ΠΑΟ ΡΟΥΦ    
Δικός του και 
ο Διονύσης Στατήρης  

This is AThens
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 Ο Ραφαέλ Μαλάι

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΡΑΤΙΚΗ 
ΑΝΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ 
ΠΑΝΤΟΣ ΚΑΙΡΟΥ

Πλέον έχει καταντήσει κωμικοτραγικό. Διότι κωμωδία δεν είναι η απώλεια ανθρώπινων ζωών, 
η καταστροφή περιουσιών και η επικράτηση του χάους στους δρόμους της Ελλάδας. Η χώρα 
μας βρίσκεται εν μέσω της κακοκαιρίας «Daniel», η οποία έχει πλήξει αρκετές περιοχές. Το 
αποκορύφωμα φυσικά, η πόλη του Βόλου, η οποία πριν λίγο καιρό βίωσε τη φρίκη της πιθανότητας 
έκρηξης αποθήκης πυρομαχικών από πυρκαγιά στην περιοχή του Στεφανοβικείου. 
Μόλις λίγες εβδομάδες αργότερα, η ίδια περιοχή υπέστη χτύπημα από την ανεξέλεγκτη βροχόπτωση. 
Σημειωτέον, δεν είναι η μόνη, απλώς υπογραμμίζεται εν προκειμένω η κρατική ανετοιμότητα, η οποία 
είναι... παντός καιρού. Είτε επικρατεί καύσωνας, είτε βροχές, είτε θυελλώδεις άνεμοι, είτε χιόνι, η 
«πολυφορεμένη» απάντηση από αρμόδιους φορείς συνοψίζεται στο παρακάτω: «δεν ήμασταν έτοιμοι 
για το μέγεθος του φαινομένου». Τα τελευταία χρόνια ειδικά, ό,τι κι αν έχει συμβεί, το φαινόμενο 
οριακά θεοποιείται και τα παρεπόμενά του παρουσιάζονται ως μη αναστρέψιμη κατάσταση. 
Το «γιατί», έδωσε τη θέση του στο «ως πότε» και αφότου έχουμε θρηνήσει τόσες και τόσες ζωές – 
που για κάποιους αποτελούν απλώς νούμερα στατιστικού λάθους – καταλήγουμε στο «ποιος». Ποιος 
θα βγει επιτέλους να αναλάβει τις ευθύνες για την τόσο εξώφθαλμη έλλειψη οργάνωσης, από το 
πιο μικρό, μέχρι τον πιο μεγάλο. Μόνο έτσι θα γυρίσουμε σελίδα και θα πάμε παραπέρα σώοι και 
αβλαβείς. Οι δικαιολογίες στερεύουν, όπως και η υπομονή των πληγέντων, ενώ το «από τύχη ζούμε» 
διατρανώνεται.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


